



**Generalna Dyrekcja
Dróg Krajowych i Autostrad
Oddział w Katowicach**

Katowice, 03-02-2026 r.

OKA.F-2.2431.2.1.2026. DK

WSZYSCY ZAINTERESOWANI UDZIAŁEM W POSTĘPOWANIU

Dotyczy: zamówienia pn. "Dostawa i montaż klimatyzatorów do GDDKiA Oddział w Katowicach" nr OKA.F-2.2431.2.2026.

Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Katowicach udziela odpowiedzi na pytania zadane do postępowania jw.

1. W związku z ogłoszeniem postępowania na "Dostawę i montaż klimatyzatorów do GDDKiA Oddział w Katowicach" oraz w nawiązaniu do rozmowy telefonicznej zwracamy się z prośbą o wyznaczenie terminu na przeprowadzenie wizji miejsca montażu klimatyzatorów w celu sporządzenia oferty.

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający wyznacza termin wizji lokalnej w dniu 06.02.2026 r. w godzinach od 10:00 do 12:00

2. Gdzie oraz na jakiej wysokości zamontowane są jednostki zewnętrzne, które należy zdemontować?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że jednostki zewnętrzne przeznaczone do demontażu zainstalowane są na:

- fasadzie budynku na wysokości drugiego piętra
- dachu budynku (budynek pięciokondygnacyjny)

3. Czy można wykorzystać istniejącą instalację chłodniczą i skroplin klimatyzatorów, które należy zdemontować?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Nie, zgodnie z zapisami pkt. 2.4 OPZ, zlecenie obejmuje m.in. Wykonanie nowej instalacji chłodniczej oraz odprowadzającej kondensat.

4. Czy można wykorzystać istniejącą instalację elektryczną klimatyzatorów, które należy zdemontować ?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Nie, zgodnie zapisami pkt. 2.4 OPZ, zlecenie obejmuje m.in. Wykonanie nowej instalacji elektrycznej.

5. Czy nowe jednostki zewnętrzne i wewnętrzne będą montowane w tym samym miejscu co istniejące, które należy zdemontować?

Odpowiedź na pytanie nr 5:

- Jednostki zewnętrzne: Nie
- Jednostki wewnętrzne: Tak

6. Ile sztuk klimatyzatorów należy zdemontować?

Odpowiedź na pytanie 6:

Do demontażu przewidziano jeden klimatyzator typu multisplit (w skład, którego wchodzi dwie jednostki wewnętrzne) oraz jeden klimatyzator typu split.

7. Na którym piętrze znajdują się pomieszczenia?

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Pomieszczenia, w których należy zdemontować i zainstalować nowe klimatyzatory znajdują się na drugim i trzecim piętrze

8. Gdzie należy odprowadzić skropliny?

Odpowiedź na pytanie 8:

Instalacja odprowadzająca kondensat winna być doprowadzona do miejsca umożliwiającego swobodny odpływ cieczy (np. rynna lub pion istniejącej instalacji odprowadzającej kondensat).

9. Czy dopuszcza się złożenie oferty podpisanej podpisem elektronicznym?

Odpowiedź na pytanie nr 9:

Dopuszcza się podpisanie oferty kwalifikowanym podpisem elektronicznym

10. Proszę o udostępnienie rzutów pomieszczeń

Odpowiedź na pytanie nr 10:

Rzuty pomieszczeń, w których mają być zainstalowane klimatyzatory stanowią załącznik do niniejszego pisma.

11. Skąd zasilane będą klimatyzatory z rozdzielni elektrycznej czy z gniazdka elektrycznego? Gdzie się znajduje oraz Proszę podać odległość źródła zasilania od każdego z 3 pomieszczeń.

Odpowiedź na pytanie nr 11:

Nowe klimatyzatory powinny być zasilane z rozdzielnic elektrycznych znajdujących się na korytarzach.

*Szacunkowa odległość rozdzielnic od pomieszczeń, w których należy zainstalować nowe jednostki wynosi:

- pierwsze pomieszczenie: około 10 m
- drugie pomieszczenie: około 4 m
- trzecie pomieszczenie: około 5 m

**Podane wartości są wartościami szacunkowymi. W celu dokładnego określenia parametrów, Zamawiający przewidział przeprowadzenie wizji lokalnej w dniu 06.02.2026 r.*

12. Proszę podać orientacyjną długość instalacji chłodniczej dla każdego z 3 klimatyzatorów.

Odpowiedź na pytanie nr 12:

- pierwsze pomieszczenie: około 8m
- drugie pomieszczenie: około 7 m
- trzecie pomieszczenie: około 7 m

**Podane wartości są wartościami szacunkowymi. W celu dokładnego określenia parametrów, Zamawiający przewidział przeprowadzenie wizji lokalnej w dniu 06.02.2026 r.*

13. Proszę podać orientacyjną długość instalacji odprowadzenia skroplin dla każdego z 3 klimatyzatorów

Odpowiedź na pytanie nr 13:

*Orientacyjna długość instalacji odprowadzania skroplin wynosi:

- pierwsze pomieszczenie: około 9-17m
- drugie pomieszczenie: około 8 -14 m
- trzecie pomieszczenie: około 8 -14 m

**Podane wartości są wartościami szacunkowymi. W celu dokładnego określenia parametrów, Zamawiający przewidział przeprowadzenie wizji lokalnej w dniu 06.02.2026 r.*

14. Proszę podać orientacyjną długość instalacji elektrycznej dla każdego z 3 klimatyzatorów (i relacji źródło zasilania - jednostka zewnętrzna).

Odpowiedź na pytanie nr 14:

*Orientacyjna długość instalacji elektrycznej (od źródła zasilania do jednostki zewnętrznej) wynosi:

- pierwsze pomieszczenie: około 18 m
- drugie pomieszczenie: około 11 m
- trzecie pomieszczenie: około 12 m

**Podane wartości są wartościami szacunkowymi. W celu dokładnego określenia parametrów, Zamawiający przewidział przeprowadzenie wizji lokalnej w dniu 06.02.2026 r.*

15. Czy w pomieszczeniach, korytarzu znajduje się sufit podwieszany? Jeśli tak z jakich jest płyt?

Odpowiedź na pytanie nr 15:

Zarówno w pomieszczeniach, w których przewidziany jest montaż klimatyzatorów jak i na korytarzach wykonane są sufity podwieszane typu „Armstrong” (z wypełnieniem 60x60)

16. Szanowni Państwo zwracam się z prośbą o możliwość odbycia wizji lokalnej dla zapytania o montaż klimatyzacji 3szt Dostawa i montaż klimatyzatorów do GDDKiA Oddział w Katowicach. Czy jest możliwość odbycia wizji np. w środę o godz. 10.00?

Odpowiedź na pytanie nr 16:

Patrz odpowiedź na pytanie nr 1

17. W związku z prowadzonym postępowaniem na montaż klimatyzatorów, zwracam się z prośbą o doprecyzowanie danych niezbędnych do rzetelnego przygotowania wyceny. W dokumentacji brakuje informacji o przewidywanych odległościach pomiędzy jednostkami wewnętrznymi a zewnętrznymi dla poszczególnych lokalizacji. Proszę o informację:

- Jaka jest średnia lub maksymalna długość linii freonowej dla jednego zestawu?

- Jaka jest przewidywana różnica poziomów (wysokość podnoszenia) między jednostkami?

Odpowiedź na pytanie nr 12:

W odniesieniu do pierwszej części pytania: Patrz odpowiedź na pytanie nr 12.

W odniesieniu do drugiej części pytania: Zgodnie z zaleceniami producenta przy założeniu, że jednostki zewnętrzne będą montowane na wysokości kondygnacji pomieszczeń w których montowane są klimatyzatory.

18. Proszę o zamieszczenie projektu budynku z naniesionymi pomieszczeniami klimatyzowanymi i rozdzielnią elektryczną zaznaczoną budynku

Odpowiedź na pytanie nr 17:

Patrz odpowiedź na pytanie nr 10

19. Czy klimatyzatory muszą być zasilone z rozdzielni elektrycznej

Odpowiedź na pytanie nr 19:

Patrz odpowiedź na pytanie nr 11

20. Jaka jest odległość między jednostką wewnętrzną a zewnętrzną dla rozwiązanego montażu klimatyzacji wyznaczonych pomieszczenia

Odpowiedź na pytanie nr 20:

*szacunkowa odległość między jednostkami wewnętrznymi a zewnętrznymi wynosi

- pierwsze pomieszczenie: około 8 m
- drugie pomieszczenie: około 7 m
- trzecie pomieszczenie: około 7 m

**Podane wartości są wartościami szacunkowymi. W celu dokładnego określenia parametrów, Zamawiający przewidział przeprowadzenie wizji lokalnej w dniu 06.02.2026 r.*

21. W związku z opublikowaniem postępowania pn. "Dostawa i montaż klimatyzatorów do GDDKIA Oddział w Katowicach"" (OKA.F-2.2431.2.2026) prosimy o wyznaczenie terminu wizji lokalnej.

Odpowiedź na pytanie nr 21:

Patrz odpowiedź na pytanie nr 1

Jednocześnie Zamawiający informuje, że z uwagi na wyznaczony termin wizji lokalnej, termin składania ofert zostaje przesunięty na dzień **11.02.2026 r.** Pozostałe zapisy ogłoszenia pozostają bez zmian

Dokument podpisany elektronicznie

Z poważaniem
Łukasz Urych
Z-ca Dyrektora Oddziału
ds. Ekonomiczno-Finansowych

*Załączniki:

- rzut pomieszczeń w których instalowane będą klimatyzatory

*Sprawę prowadzi:

- Dariusz Koczy, Starszy Technik, tel. (32) 258-62-81 wew. 131, e-mail: dkoczy@gddkia.gov.pl